
Werkstudent /
Praktikant (m/w/d)
technischen Einkauf
 
im Bereich Büro - und
Wohngebäude in Berlin

Ort: Berlin-Schönefeld, Berlin-
Zentrum

Job-ID: 9180

Aufgaben
Als WerkstudentIn im technischen Einkauf unterstützen
Sie unsere technischen EinkäuferInnen bei der Beschaffung
und Koordination von Nachunternehmerleistungen und
Materialien für unsere Bauprojekte. Sie erhalten wertvolle
Einblicke in die strategische und operative Einkaufsarbeit und
tragen zur erfolgreichen Abwicklung unserer Bauprojekte bei.
Zu Ihren Aufgaben gehören dabei:

Unterstützung bei der Entwicklung von Vergabestrategien
für Bauprojekte unter Berücksichtigung der
Unternehmensziele.
 
Erstellung von Ausschreibungen und Zusammenstellung
von Bieterkreisen.
 
Mithilfe bei der Preis-, Kosten- und Leistungsanalyse von
Angeboten und der Identifizierung von
Optimierungsmöglichkeiten.
 
Technische und terminliche Abstimmung mit der Bau- und
Projektleitung sowie dem Zentraleinkauf.
 
Unterstützung bei der Verhandlung und Vergabe von
Nachunternehmerleistungen.
 
Pflege von Kostenansätzen und Leistungsverzeichnissen.
 
Recherche und Entwicklung neuer sowie bestehender
Lieferanten und Nachunternehmer.
 

Profil
Seit mehreren Semestern engagieren Sie sich in den
Studiengängen Wirtschaft,
Betriebswirtschaft, Bauingenieurwesen,
Wirtschaftsingenieurwesen, Architektur oder einem
vergleichbaren Studiengang
 
Gute MS-Office-Anwenderkenntnisse sowie Interesse an
moderner Bau-Software
 
Interesse an der Vergabe- und Vertragsordnung für
Bauleistungen (VOB) sowie im Vertragswesen
 
Hohes Engagement, Kreativität und Teamfähigkeit
 
Lust auf gemeinsamen Erfolg in einem interdisziplinären
Team
 

Wir legen großen Wert auf eine langfristige Zusammenarbeit
und bieten Ihnen die Chance, nicht nur Ihre Abschlussarbeit
bei uns zu schreiben, sondern bei guter Leistung auch direkt
in eine Festanstellung übernommen zu werden.

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen mehr als 12.500
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,4 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Durch unser professionelles Projektmanagement des Bauprozesses erhalten unsere
Kunden schlüsselfertige und energieeffiziente Hochbaulösungen aus einer Hand.

Klingt interessant?

Dann bewerben Sie sich jetzt
online und richten Sie Ihre
Bewerbung bitte an Herrn El-
Dakhloul.

GOLDBECK Nordost GmbH
Niederlassung Büro- und
Wohngebäude Berlin
Kienberger Allee 4, in 12529
Schönefeld
Tel. 030 2541089600
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